Results of the Spring 2015 Montrose County Student Survey

On which campus/platform do you take courses? Please check all that apply.

# of Times
Checked
Main 31
Montrose 65
Online 47
WCCC 4
Other 1

Other Responses:
¢ Montrose class was a year ago

On which campus/platform do you take the majority of your courses?

Frequency Percent
Main 24 27.27%
Montrose 46 52.27%
Online 16 18.18%
WCCC 1 1.14%
Other 1 1.14%
Total 88 100.00%

Other Responses:
¢+ | have one class online, one class in Montrose, and one class on the main campus

The students who take the majority of their classes at Main campus, Online, WCCC, or Other answered the following questions.

If the degree you are seeking was fully offered at the Montrose Campus, would you primarily attend courses there rather than where you are
currently?

Frequency Percent
Highly Unlikely 9 20.93%
Somewhat Unlikely 2 4.65%
Neutral 3 6.98%
Somewhat Likely 6 13.95%
Highly Likely 23 53.49%
Total 43 100.00%

See comments tab to see responses to the following question: If not, why not? If so, what degree/program are you seeking?

If courses at the Montrose Campus were offered at different times of the day than when they are currently offered, how likely would you be to
attend those courses?

Frequency Percent
Highly Unlikely 9 20.93%
Somewhat Unlikely 2 4.65%
Neutral 13 30.23%
Somewhat Likely 6 13.95%
Highly Likely 13 30.23%
Total 43 100.00%

What barriers do you have to attending school? Check all that apply.

# of Times
Checked
Cost 25
Employment 21
Family 13
Childcare 6
Commitments 17
None 6
Other 3
Other Responses:
¢+ location
¢ Housing

Auvailability. Out of options and will be transferring to CSU Global. CMU Online is not consistent enough to attend with full-time work. |

* need the flexibility to do all my work on the weekends and have all the work open at the start of semester like CSU.



The students who take the majority of their classes on Montrose campus answered the following questions.

Do you plan to continue taking courses primarily at the CMU Montrose Campus?

Frequency Percent
Yes 32 71.1%
No 13 28.9%
Total 45 100.0%

See comments tab to see responses to the following prompt: Please tell us why you plan to do so.

What barriers do you have to attending school? Check all that apply.

# of Times
Checked
Cost 24
Employment 19
Family 18
Childcare 10
Commitments 15
None 8
Other 5

Other Responses:
¢ vehicle
¢+ Physical access to upstairs classes. Elevator not ADA and scary to ride!
¢ None are offered that | need, or desire.
¢ | would like to take class in GJ but no way to get there daily
¢ Courses not offered at Montrose

Everybody answered the remaining question.

If more certificate and associate of applied science degrees were offered at the Montrose Campus, how likely would you be to seek one of those
degrees at the Montrose Campus?

Frequency Percent
Highly Unlikely 15 16.85%
Somewhat Unlikely 7 7.87%
Neutral 16 17.98%
Somewhat Likely 20 22.47%
Highly Likely 31 34.83%
Total 89 100.00%




